

COMISIA DE DIALOG SOCIAL A JUDEȚULUI IAȘI

Nr. 9847/ 08.06.2023

RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA COMISIEI DE DIALOG SOCIAL IAȘI - MAI 2023

Nr. crt.	Data sesiunii CDS	Ordinea de zi	Rezumatul concluziilor sau al eventualelor rezoluții	
		Punct propus	Inițiator	În conformitate cu prevederile Legii dialogului social nr. 62/2011 care reglementează constituirea și funcționarea comisiilor de dialog social de la nivelul administrației centrale și la nivel teritorial, <i>materialele, minuta și raportul activității Comisiei de Dialog Social a Județului Iași, sunt transmise Ministerului Muncii și Solidarității Sociale.</i>
1.	24.05.2023	Situația sistemului de asigurări sociale de sănătate în județul Iași	Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Iași	<p>- S-au prezentat informații cu privire la cadrul legislativ care reglementează activitatea Casei Județene de Asigurări de Sănătate Iași, instituție publică, cu personalitate juridică, cu buget propriu, în subordinea Casei Naționale de Asigurări de Sănătate, care funcționează conform Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății, republicată, cu modificările și completările ulterioare precum și în baza Statutului propriu, a Regulamentului de organizare și funcționare și a Regulamentului de ordine interioară.</p> <p>- Casa Județeană de Asigurări de Sănătate Iași supraveghează și controlează funcționarea sistemului de asigurări de sănătate la nivel teritorial, prin monitorizarea derulării relațiilor contractuale cu furnizorii și asigurarea acoperirii cu servicii medicale necesare pentru menținerea stării de sănătate asigurând protecția asiguraților în mod universal, echitabil și nediscriminatoriu.</p> <p>- De asemenea, au fost prezentate principalele activități desfășurate în cadrul Casei Județene de Asigurări de Sănătate Iași, informații cu privire la: evidența asiguraților, realizarea veniturilor și a cheltuielilor, domeniul relații contractuale, domeniul medical, domeniul control și obiectivele pentru anul 2023.</p>
2.		Diverse	Uniunea Județeană a Confederației Sindicatelor Democratice din Romania - Iași	<p>- Uniunea Județeană a Confederației Sindicatelor Democratice din România - Iași (U.J.C.S.D.R. Iași), a prezentat problemele cu care se confruntă sistemul de educație românesc.</p> <p><i>Demersuri către Guvernul României și Ministerul Educației.</i></p>

PREFECT**Petru – Bogdan COJOCARU****Șef Serviciu,**
Ecaterina Niculăeș**Întocmit,**
Consilier, Andreea – Alexandra Enachi